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Exame Final de Geometria Analitica

Instrucoes

¢ Escreva seu nome e o niimero de seu CPF no lugar indicado desta folha.

& Confira que hd 3 questdes no caderno de prova.

¢ Nao ¢ permitido gualquer tipo de consulta.

& Todos os aparelhos eletronicos deverdo permanecer desligados durante a prova.
& Leia atentamente o enunciado das questoes antes de tentar soluciona-las.

& A interpretacio da questio faz parte do processo de avaliagao.

& As respostas somente serdo aceitas com justificativas.

¢ Escreva todos os detalhes dos cdleulos que o levarem a uma solugao.

& Nio serd permitida a saida durante a prova, exceto se entregue em definitivo.

Questoes
1. Considere os pontos A = (1,0,1), B=(1,1,1), C=(2,2,1) e D = (2,1,2).

(a) (1,0 ponto) Escreva a equagao geral do plano o que passa por A, B e -

(b) (1,0 ponto) Determine a proje¢ao ortogonal do ponto D sobre o plano o.

(d) (1,0 ponto) Determine o volume do tetraedro ABC'D, usando o produto misto.

2. Sabemos que
Tz = ucosf —vsent
y = wusenf -+ vcosf
sdo as equacoes de rotagao de f radianos no sentido anti-hordrio. Considere a conica de
equacao

101 2% + 60v3 2y + 41y = 1441.

(a) (1,5 ponto) Faca uma rotagao conveniente para eliminar o termo guadréatico misto,
identificando o angulo de rotacao.

(b) (1,5 ponto) Identifique a conica.
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3. Qual é o conjunto descrito pelas equacoes abaixo? Identifique, quando possivel, os scus

elementos!
(a) (1,5 ponto) x* + y* + 2% — V3zr — 4y +8=0.
(b) (1,5 ponto) z° + y* + 22 — 4z — 2y + 82+ 12 = 0.
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